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ANÁLISIS DE DATOS RIO NEGRO
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 A continuación se ofrece el análisis de datos en particular de cada localidad con un

resumen de audiencia de radios, televisión, lectura de diarios, visitas a agencias de

noticias on line y utilización de redes sociales.

 Comprenden las siguientes localidades:

 San Antonio Oeste

 Rio Colorado

 Choele Choel

 El Bolsón

 Cinco Saltos

 Catriel

 Por último se incluye el comentario final con respecto a las audiencias en los medios de

comunicación de la provincia de Rio Negro.
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ANÁLISIS DE DATOS

SAN ANTONIO OESTE



AUDIENCIA DE RADIOS DE LUNES A VIERNES SAN ANTONIO OESTE

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

89.9 FM TATOO 21 19 12

99.9 SAN ANTONIO 18 6 6

102.5 MARÍTIMA 10 11 7

5

 En San Antonio Oeste escucha radio el 53%.

 La mayor audiencia es FM Tattoo 89.9.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE RADIOS SABADO Y DOMINGO SAN ANTONIO OESTE

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

89.9 FM TATOO 16 12 8

99.9 SAN ANTONIO 13 10 12

102.5 MARÍTIMA 10 7 6

6

 Los fines de semana la audiencia de radios es del 42%.

 Los sábados y domingos lidera la 89.9 “Tatoo”.

SABADO.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

89.9 FM TATOO 18 14 10

99.9 SAN ANTONIO 15 13 13

102.5 MARÍTIMA 10 9 7

DOMINGO.



AUDIENCIA DE TV DE LUNES A VIERNES SAN ANTONIO OESTE

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 4 SAOTV 3 7 25

CANAL 11 TELEFE 16 19 21
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 Miran televisión el 73%.

 En horario central de 18 a 24 lidera SAO TV 25%.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE TV SABADOS Y DOMINGO SAN ANTONIO OESTE

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 11 15 16

CANAL 13 9 10 12
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 Miran televisión el 52%.

 Los sábados y domingos lidera canal 11 “Telefe”.

SABADOS.

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 8 10 19

CANAL 13 8 9 14

DOMINGOS.



LECTURA DE DIARIOS SAN ANTONIO OESTE
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 La lectura de diarios es del 10%.

 El diario regional “Rio Negro” es el más leído con el 96%.



AGENCIA DE NOTICIAS ON-LINE SAN ANTONIO OESTE
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 Visitan agencias on-line 49%.

 La mayor visitada es la agencia local  “Informativo Hoy” con 32%.
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ANÁLISIS DE DATOS

RIO COLORADO



AUDIENCIA DE RADIOS DE LUNES A VIERNES RIO COLORADO

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

FM 105.5 HIT
25 22 24

FM 100.3 ESCUELA
17 19 12

FM 99.9
14 10 7
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 En Rio Colorado 49% escucha radio.

 En todos los horarios lidera FM 105.5 Hit.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE RADIOS SABADO Y DOMINGO RIO COLORADO

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

FM 100.3 ESCUELA 23 19 16

FM 105.5 HIT 15 9 9

FM 99.9 10 14 11

13

 Escucha radio el 29%.

 Los sábados y domingos lidera la FM 100.3 “Escuela”.

SABADO.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

FM 100.3 ESCUELA 20 17 15

FM 89.1 NUESTRA 16 16 13

FM 99.9 18 11 7

DOMINGO.



AUDIENCIA DE TV DE LUNES A VIERNES RIO COLORADO

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 10 13 11

CANAL 10 RIO NEGRO 2 10 12

CANAL 13 8 9 10
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 Miran televisión el 48%.

 Lideran canal 11 Telefe, canal 10 Rio Negro y Canal 13.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE TV SABADOS Y DOMINGO RIO COLORADO

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 8 11 13

15

 Miran televisión el 40%.

 Los sábados y domingos lidera canal 11 “Telefe”.

SABADOS.

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 9 11 15

DOMINGOS.



LECTURA DE DIARIOS RIO COLORADO
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 Lee diarios el 18%.

 El “Rio Negro” es el más leído con el 80%.



AGENCIA DE NOTICIAS ON-LINE RIO COLORADO
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 Visitan agencias on-line 29%.

 Los más visitados “Noti Rio” e  “Info Rio Colorado”.

AGENCIAS ONLINE %

NOTI RIO 24

INFO RIO COLORADO 21

RIO COLORADO INFORMA 16



REDES SOCIALES RIO COLORADO

18

 El Facebook es lo más utilizado con el 65%.

 Los temas más consultado son los sociales 37%.

AGENCIAS ONLINE %

NOTI RIO 24

INFO RIO COLORADO 21

RIO COLORADO INFORMA 16
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ANÁLISIS DE DATOS

CHOELE CHOEL



AUDIENCIA DE RADIOS DE LUNES A VIERNES CHOELE CHOEL

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

103.1 FM PRISMA
51 44 36
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 En Choele Choel el 70% escucha radio.

 De lunes a viernes lidera en todos los horarios FM 103.1 Prisma.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE RADIOS SABADO Y DOMINGO CHOELE CHOEL

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

103.1 FM PRISMA 54 46 40

21

 Escucha radio el 58%.

 Los sábados y domingos continúa liderando FM 103.1 “Prisma”.

SABADO.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

103.1 FM PRISMA 46 41 35

DOMINGO.



AUDIENCIA DE TV DE LUNES A VIERNES CHOELE CHOEL

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 9 14 19

22

 Miran televisión el 69%.

 Lideran canal 11 Telefe.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE TV SABADOS Y DOMINGO CHOELE CHOEL

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 13 18 24

CANAL 13 6 14 16
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 Miran televisión el 51%.

 Lideran canal 13 y Canal 11 “Telefe”.

SABADOS.

CANALES DE TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 13 6 16 24

CANAL 11 TELEFE 9 12 19

DOMINGOS.



LECTURA DE DIARIOS CHOELE CHOEL
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 Lee diarios el 14%.

 El “Rio Negro” es el más leído con el 96%.



AGENCIA DE NOTICIAS ON-LINE CHOELE CHOEL
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 Visitan agencias on-line 35%.

 Lideran “Siete en Punto” y “Rio Negro”.



REDES SOCIALES CHOELE CHOEL
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 La red social más utilizada es Facebook con el 51%.

 La más consultada es la correspondiente a sociales 56%.
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ANALISIS DE DATOS

EL BOLSÓN

Junio 2019



AUDIENCIA DE RADIOS DE LUNES A VIERNES EL BOLSÓN

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

FM 89.1 ALAS COMUNITARIAS 26 18 14

FM 96.3 PARAISO 16 26 19

FM 88.7 LA CONTINUA 14 11 9

FM 93.3 PATAGONIA ANDINA 12 10 11
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 En el Bolsón 55% escucha radio.

 La mayor audiencia la concentran 4 radios.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE RADIOS DE SABADO Y DOMINGO EL BOLSÓN
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 Los fines de semana la audiencia de radios es del 23%.

 Los oyentes disminuyen 4 radios los sábados y 2 el domingo son las más sintonizadas

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

FM 89.1 ALAS COMUNITARIAS 18 16 12

FM 96.3 PARAISO 10 18 16

FM 92.3 NACIONAL 11 8 13

FM 88.7 LA CONTINUA 10 18 16

SABADOS.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

FM 89.1 ALAS COMUNITARIAS 20 22 24

FM 96.3 PARAISO 6 9 11

DOMINGOS.



AUDIENCIA DE TV EL BOLSÓN
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 Miran televisión el 47%,

 La audiencia está muy repartida con un solo liderazgo.

 Canal 11 Telefe en todos los horarios seguido en el segmento de 18 A 24 por Canal 4 

de El Bolsón y Canal 13.

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 9 18 22

CANAL 4 EL BOLSON - - 10

CANAL 13 - - 14

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE TV SABADO Y DOMINGO EL BOLSÓN
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 Miran televisión un 33%,

 Sábados y domingos continúa liderando en horario central canal 11 Telefe.

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 9 18 18

SABADO.

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 10 16 14

DOMINGO.



LECTURA DE DIARIOS EL BOLSÓN
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 La lectura de  diarios es muy baja 9%,

 Solamente llega diariamente un diario regional el “Rio Negro”.



AGENCIA DE NOTICIAS ON-LINE EL BOLSÓN
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 Visitan agencias on-line 42%,

 Las de mayores consultas son:

 Rio Negro (regional) 28%

 Noticias del Bolsón (local) 21%

 La Comarca Noticias (local) 16%



REDES SOCIALES EL BOLSÓN
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 La red social mas utilizada para informarse es Facebook con el 62%,

 Los temas más consultados corresponden a sociales con un 47%.
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ANALISIS DE DATOS

CINCO SALTOS

2019



AUDIENCIA DE RADIOS DE LUNES A VIERNES CINCO SALTOS

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

96.3 FM CINCO SALTOS 22 13 10

99.5 FM URBANA 17 16 12

LU19 AM CIPOLLETTI 14 12 18

107.9 FM FUEGO 7 12 15
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 En Cinco Saltos 42% escucha radio.

 La mayor audiencia la concentran 4 radios.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE RADIOS DE SABADO Y DOMINGO CINCO SALTOS
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 Los fines de semana la audiencia de radios es del 18%.

 Los sábados y domingos se destacan 2 radios en cada día.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

99.5 FM URBANA 24 12 8

96.3 FM CINCO SALTOS 14 12 10

SABADOS.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

96.3 FM CINCO SALTOS 20 12 9

LU19 AM CIPOLLETTI 18 15 12

DOMINGOS.



AUDIENCIA DE TV CINCO SALTOS
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 Miran televisión el 43%.

 Lideran los canales regionales 7 y 10 con Telefe.

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 10 RIO NEGRO 11 10 10

CANAL 7 NEUQUÉN 9 11 12

CANAL 11 TELEFE 9 9 13

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE TV SABADO Y DOMINGO CINCO SALTOS
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 Miran televisión un 33%,

 La audiencia de los sábados en horario central de 18 A 24 se encuentra repartida entre: 

Telefe, Canal 13, y Canal 7 Neuquén.

SABADO.

DOMINGO.

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 7 NEUQUÉN 8 11 11

CANAL 11 TELEFE 9 11 10

CANAL 13 6 8 10

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 7 NEUQUÉN 8 14 14

CANAL 11 8 12 12



LECTURA DE DIARIOS CINCO SALTOS
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 Lee  diarios impresos el 16%,

 Los más leídos son:

 Diario Rio Negro 53%

 Diario La Mañana de Neuquén 38%



AGENCIA DE NOTICIAS ON-LINE CINCO SALTOS
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 Visitan agencias on-line 40%,

 Las más visitada es Diario Rio Negro Digital (regional) con un 55%.



REDES SOCIALES CINCO SALTOS
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 La red social mas utilizada para informarse es Facebook con el 55%,

 Los temas más consultados corresponden a sociales con un 59%.
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ANALISIS DE DATOS

CATRIEL

Junio 2019



AUDIENCIA DE RADIOS DE LUNES A VIERNES CATRIEL

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

95.1 FM ALAS 60 38 26
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 En Catriel 52% escucha radio.

 La más escuchada es FM Alas 95.1.

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE RADIOS DE SABADO Y DOMINGO CATRIEL
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 Los fines de semana la audiencia de radios es del 28%.

 Continúa liderando FM Alas 95.1.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

95.1 FM ALAS 62 30 23

SABADOS.

RADIO 6 A 12 12 A 18 18 A 24

95.1 FM ALAS 62 30 37

DOMINGOS.



AUDIENCIA DE TV CATRIEL
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 Miran televisión el 54%.

 En el sector horario de 18 A 24, 3 canales se disputan la audiencia.

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 11 15 18

CANAL 13 9 9 14

CANAL 2 CATRIEL 9 12 16

LUNES A VIERNES.



AUDIENCIA DE TV SABADO Y DOMINGO CATRIEL
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 Miran televisión un 42%,

 Continúa la misma grilla de canales a la vanguardia..

SABADO.

DOMINGO.

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 8 14 15

CANAL 13 7 8 9

CANAL 2 CATRIEL 6 9 10

CANALES TV 6 A 12 12 A 18 18 A 24

CANAL 11 TELEFE 10 13 16

CANAL 13 7 9 18



LECTURA DE DIARIOS CATRIEL
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 La lectura de  diarios es de 18%,

 Solamente llega en el día el diario regional “Rio Negro”.



AGENCIA DE NOTICIAS ON-LINE CATRIEL
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 Visitan agencias on-line 40%,

 Son las más visitadas:

 Diario Digital Catriel 25 Noticias (local) 34%

 Diario Rio Negro Digital (regional) 24%

 Catriel on-line (local) 16%



REDES SOCIALES CATRIEL

50

 La red social mas utilizada para informarse es Facebook con el 52%,

 Los temas más consultados corresponden a sociales con un 61%.
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COMENTARIO FINAL

PROVINCIA DE RIO NEGRO

Junio 2019



I.- COMENTARIO FINAL RIO NEGRO

 En el conjunto de las ciudades encuestadas en la provincia de Rio Negro en general se

puede observar una disminución en el porcentaje de oyentes de radio, audiencia de

televisión y de lectores de diarios, en relación a idéntico estudio realizado por esta

empresa para ese Organismo en el año 2015.

 Por otra parte aparece otro medio de comunicación como las redes sociales, que no fue

medido en esa ocasión, pero que registra en esta medición un elevado porcentaje de

usuarios donde se destaca la utilización de Facebook.

 Las seis ciudades encuestadas presentan características diferentes en cuanto al

consumo de los medios para entretenimiento, recreación, información, etc.

 En resumen aparece un nuevo medio de comunicación, que son las redes sociales,

especialmente el Facebook que lidera la utilización de esta nueva herramienta

tecnológica.
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II.- COMENTARIO FINAL RIO NEGRO

 Cómo se puede observar en los gráficos siguientes, que la audiencia de radio a caído

notablemente y se encuentra en un promedio general de 50% que escuchan siempre

con pico de 70% en Choele Choel.

 La medición sobre la televisión es sumamente variable. Existiendo un promedio entre

43% y 48% que miran siempre, y unos picos de 69% y 73% en Choele Choel y San

Antonio Respectivamente.

 El lugar donde menos diarios se lee es en El Bolsón y San Antonio Oeste, los mayores

lectores se encuentran en Catriel , Cinco Saltos y Rio Colorado.

 La visita a páginas web, oscila en toda la provincia un banda entre 29% y 49%.

 Y los usuarios de las redes sociales superan el 73% con pico de 89% y 88% en San

Antonio Oeste y Rio Colorado.
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III.- RESUMEN GENERAL DE AUDIENCIA POR CADA MEDIO RIO NEGRO

2019 Escucha

radio 

siempre

Miran TV

siempre

Leen 

diario 

siempre

Visitan

página web 

siempre

Visitan redes 

sociales 

siempre

EL BOLSÓN 55 47 9 42 84

CINCO SALTOS 42 43 16 40 84

CATRIEL 52 54 18 40 79

CHOELE CHOEL 70 69 14 35 73

RIO COLORADO 49 48 18 29 89

SAN ANTONIO OESTE 53 73 10 49 88
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IV.- COMENTARIO FINAL RIO NEGRO

Seguidamente se ofrece un detalle de datos comparativos por ciudad, de las personas que

NO se informan a través de los diferentes medios encuestados.

2019

NO escuchan

radio

NO miran 

TV

NO leen 

diario

NO Visitan

página web

NO Visitan 

redes sociales

EL BOLSÓN 22% 47% 88% 49% 16%

CINCO SALTOS 40% 37% 78% 52% 16%

CATRIEL 32% 28% 74% 48% 21%

CHOELE CHOEL 18% 23% 80% 56% 27%

RIO COLORADO 41% 24% 61% 50% 11%

SAN ANTONIO OESTE 32% 13% 61% 44% 12%
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V.- COMENTARIO FINAL RIO NEGRO

Tomando en cuenta las mediciones del 2015, podemos señalar de acuerdo a los

resultados del sondeo actual, lo siguiente:

Radios: En todas las ciudades la audiencia de radio en Rio Negro a descendido.

Televisión: Los que no miran televisión también registra un descenso.

Lectura de Diarios: Los que no leen diarios papel ha disminuido notablemente.

Visita Página Web: Las visitas a páginas web se ha venido incrementando.

Redes sociales: Un medio que viene creciendo y es utilizado por una gran mayoría.

Conclusión: Podemos señalar que la mayor parte de la población rionegrina elige a las

redes sociales para la comunicación, seguido por las visitas a páginas web.

Los medios tradicionales diario, radio y televisión se encuentran en un pronunciado

descenso.

Ricardo Vignoni

Idóneo
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